

04 Ιανουαρίου 2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Νέα Γεωργία Νέα Γενιά - Δωρεάν Πρόγραμμα Κατάρτισης σε Αιγοπροβατοτροφία, Γαλακτοκομία - Τυροκομία στο Ρέθυμνο

Ο Οργανισμός «Νέα Γεωργία Νέα Γενιά», σε συνεργασία με το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, την Περιφέρεια Κρήτης και το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα DISARM, ανακοινώνουν την έναρξη του νέου δωρεάν προγράμματος κατάρτισης και συμβουλευτικής με θέμα «Αιγοπροβατοτροφία & Γαλακτοκομία-Τυροκομία: Κατάρτιση και Υποστήριξη νέων παραγωγών στο Ρέθυμνο». Το πρόγραμμα υλοποιείται υπό την επιστημονική καθοδήγηση ομάδας καθηγητών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, με επικεφαλής τον Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Γεώργιο Παπαδομιχελάκη.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε νέους κτηνοτρόφους, ανέργους ή υποαπασχολούμενους από την Περιφέρεια Ρεθύμνου, με λίγη ή καθόλου εμπειρία στο αντικείμενο, οι οποίοι θέλουν να αποκτήσουν θεωρητική και πρακτική γνώση για την παραγωγή προϊόντων υψηλής ποιότητας, αλλά και να εξειδικευτούν στις πλέον σύγχρονες πρακτικές της αιγοπροβατοτροφίας.

Οι ωφελούμενοι θα είναι συνολικά **30 (τριάντα)** και θα έχουν τη δυνατότητα να διερευνήσουν θέματα που εκτείνονται από τη διαχείριση των ποιμνίων και την παραγωγή γάλακτος και γαλακτοκομικών προϊόντων ως την οικονομική διαχείριση της επιχείρησής τους. Επιπλέον, 6 (έξι) από τους ωφελούμενους θα επιλεγθούν, προκειμένου να συμμετέχουν σε ένα πιλοτικό σχήμα, με σκοπό την εκπόνηση στοχευμένων επιχειρηματικών σχεδίων και παρεμβάσεων στην κτηνοτροφική μονάδα τους, υπό την πλήρη καθοδήγηση και συμβουλευτική υποστήριξη του επιστημονικού προσωπικού του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Οι συμμετέχοντες θα παρακολουθήσουν συνολικά **31 ώρες**, εκ των οποίων οι **24 ώρες αντιστοιχούν σε θεωρητική εκπαίδευση** και οι **8 ώρες σε πρακτική άσκηση**, σε ειδικές εφαρμογές που αφορούν στη διατροφή των ποιμνίων αλλά και τον έλεγχο κόστους και δαπανών παραγωγής. Όλοι οι συμμετέχοντες θα λάβουν στο τέλος βεβαίωση παρακολούθησης.

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα είναι ένα από τα **δεκατέσσερα (14)** του **4ου κύκλου δωρεάν προγραμμάτων κατάρτισης και συμβουλευτικής**, τον οποίο ο οργανισμός «Νέα Γεωργία Νέα Γενιά» υλοποιεί σε σύμπραξη με μια πλειάδα σημαντικών φορέων και ιδρυμάτων από το οικοσύστημα της αγροδιατροφής.

Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από τον οργανισμό «Νέα Γεωργία Νέα Γενιά» μέσω της ιδρυτικής δωρεάς του **Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ)**, και τη χορηγία της εταιρείας **Ζωοτροφές Κρήτης Α.Β.Ε.Ε.**

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν για το πρόγραμμα και τις προϋποθέσεις συμμετοχής, όπως και να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους [εδώ](#).

#ΤΕΛΟΣ

Επικοινωνία για τα Μ.Μ.Ε.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε:

Κατερίνα Μπότρος
Communications and Fundraising Director
Νέα Γεωργία Νέα Γενιά
Τηλ: +30 2106917986
Κιν: +30 6976781377
email: katerina@generationag.org

Σημειώσεις για τον εκδότη

Νέα Γεωργία Νέα Γενιά

Ο οργανισμός [«Νέα Γεωργία Νέα Γενιά»](#) στοχεύει στη δημιουργία ευκαιριών απασχόλησης και επιχειρηματικότητας για τους νέους στον κλάδο της αγροδιατροφής στην Ελλάδα. Ιδρύθηκε με πρωτοβουλία και δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ) στο πλαίσιο του προγράμματος Επανεκκίνηση και Ενίσχυση των Νέων.

Η πρωτοβουλία ξεκίνησε το 2018, με επικεφαλής το Πανεπιστήμιο Rutgers (το κρατικό πανεπιστήμιο του Νιου Τζέρσεϋ), σε συνεργασία με το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και την Αμερικανική Γεωργική Σχολή. Τον Οκτώβριο του 2020, η πρωτοβουλία εξελίχθηκε σε αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία με έδρα την Ελλάδα, επεκτείνοντας τις δραστηριότητες και το δίκτυο συνεργατών της, διατηρώντας παράλληλα τη στενή συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Rutgers ως στρατηγικό και τεχνικό σύμβουλο.

Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος

Το [Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος](#) [(ΙΣΝ) (www.SNF.org)] είναι ένας από τους μεγαλύτερους ιδιωτικούς φιλανθρωπικούς οργανισμούς στον κόσμο και πραγματοποιεί δωρεές σε μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς, στους τομείς της τέχνης και του πολιτισμού, της παιδείας, της υγείας και του αθλητισμού, και της κοινωνικής πρόνοιας. Από το 1996, το ΙΣΝ έχει διαθέσει συνολικά άνω \$3.2 δισεκατομμυρίων, μέσω 5.000 και πλέον δωρεών σε μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς, σε περισσότερες από 135 χώρες ανά τον κόσμο. Το ΙΣΝ ενισχύει οργανισμούς και προγράμματα, παγκοσμίως, που αναμένεται να επιφέρουν αισθητά, διαχρονικά και θετικά αποτελέσματα στην κοινωνία και επιδεικνύουν αποτελεσματική διοίκηση και σωστή διαχείριση.

Το Ίδρυμα στηρίζει επίσης προγράμματα που συμβάλλουν στη συνεργασία φορέων δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, ως αποτελεσματικά μέσα υποστήριξης του κοινού καλού.

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Το [Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών](#) είναι το τρίτο παλαιότερο Πανεπιστήμιο στην Ελλάδα. Ιδρύθηκε το 1920, με το όραμα να συν-δημιουργήσει και να στηρίξει την ανάπτυξη του τομέα των γεωργικών ειδών διατροφής στην Ελλάδα. Σήμερα, στόχος του ΓΠΑ είναι να επιτύχει την εκπαιδευτική και ερευνητική αριστεία, προκειμένου να καταλάβει μια δυναμική θέση στο διεθνές ακαδημαϊκό περιβάλλον και να ανταποκριθεί στις παραγωγικές και αναπτυξιακές ανάγκες της ελληνικής οικονομίας και κοινωνίας. Το ΓΠΑ προσφέρει υψηλού επιπέδου προπτυχιακές και μεταπτυχιακές σπουδές και επιδιώκει την έρευνα στις γεωργικές επιστήμες, ασχολείται με ένα ευρύ φάσμα θεμελιωδών και αναδυόμενων θεμάτων που αφορούν τις επιστήμες των καλλιεργειών και των ζώων, την υδατοκαλλιέργεια, τη βιοτεχνολογία, τη γεωργική μηχανική, τη διαχείριση των φυσικών πόρων, την επιστήμη των τροφίμων, τη διατροφή και την αγροτική οικονομία. Όντας σε συνεχή επαφή με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, η ακαδημαϊκή κοινότητα του ΓΠΑ παρέχει λύσεις σε προβλήματα που προκύπτουν στον τομέα των γεωργικών προϊόντων διατροφής.